



**WANTED** రిపోర్టర్లు కావాలేను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా,మండల,కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలేను

జర్నలిస్ట్ వార్త

జిఎన్ఎస్

ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్

Cell:9701249103

# ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై మోదీ చెప్పేవన్నీ అబద్ధాలే

ముంబయిలో ఎన్నికల ప్రచారంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

తెలంగాణలో రుణమాఫీ చేశాం..

50 వేల ఉద్యోగాలిచ్చాంశిందే, అజిత్ పవార్ పాటీల నేతలాస్తి వివరాలిస్తాం మీడియాతో సీఎం రేవంత్

మహారాష్ట్రలో భాజపాను ఓడించాలని పిలుపు

ముంబయి(జర్నలిస్ట్ వార్త): మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో భాజపా నేతలు తెలంగాణలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై అసత్యాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని, ప్రధాని మోదీ కూడా మా రాష్ట్రంలో గ్యారంటీలు అమలు కావడం లేదని అబద్ధాలు చెప్పడం మొదలుపెట్టారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆక్షేపించారు. మోదీ అబద్ధాలు చెప్పడం మానుకోకపోతే తాము నిజాలు చెబుతూనే ఉంటామన్నారు. మహారాష్ట్ర ప్రజలకు

ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై నిజాలు చెప్పడానికే తాను ముంబయికి వచ్చినట్లు స్పష్టం చేశారు. మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం హిమాచల్ ప్రదేశ్ సీఎం సుఖ్విందర్ సింగ్ సుఖు, కర్ణాటక ఉప ముఖ్యమంత్రి డీకే శివకుమార్, ఏఐసీసీ నేతలతో కలిసి రేవంత్ రెడ్డి ముంబయిలోని పీసీసీ కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. భాజపాను మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓడించాలని ప్రజలకు



పిలుపునిచ్చారు. "తెలంగాణలో రైతులకు రూ.2 లక్షల పంట రుణాల మాఫీ చేస్తామని మాట ఇచ్చాం. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం 25 రోజుల్లో 22,22,067 మంది రైతులకు రూ.17,869 కోట్లు రుణమాఫీ చేశాం. ఎవరికైనా ఈ రైతుల వివరాలు కావాలంటే ఇవ్వడానికి మేం సిద్ధంగా ఉన్నాం. మిగతాది 2లో...

# హుజూరాబాద్ లో కాశిక్ రెడ్డి ఆందోళన ఉద్యోగం

దళితబంధు లబ్ధిదారులు.. పోలీసుల మధ్య తోపులాట అదుపులోకి తీసుకొని తరలిస్తుండగా కాశిక్ రెడ్డికి తీవ్ర అస్వస్థత హుటాహుటిన ఆసుపత్రికి తరలింపు

హుజూరాబాద్ నవంబర్ 9,(జర్నలిస్ట్ వార్త): దళితబంధు లబ్ధిదారులతో కలిసి ఆందోళన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పాడి కాశిక్ రెడ్డిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని తరలిస్తుండగా ఆయన తీవ్ర అస్వస్థతకు గురయ్యారు. శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది కలగడంతోపాటు మోచేయికి వాపు రావడంతో హుటాహుటిన ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందించారు. దళితబంధు రెండో విడత నిధులు రాని హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ లబ్ధిదారులు తిరిగి దరఖాస్తులు ఇవ్వాలని ఈ నెల 6న ఎమ్మెల్యే విలేజరుల సమావేశంలో పిలుపునిచ్చారు. మిగతాది 2లో...

తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య మరోసారి జల వివాదం

2లో.

మరోసారి తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య జలవివాదం రేగింది. సాగర్ కెనాల్ రీడింగ్ కోసం తెలంగాణ సిబ్బంది నాగార్జున సాగర్ డ్యాం వద్దకు వెళ్లగా.. అక్కడి ఏసీ సిబ్బంది వారిని అడ్డుకోవడమే కాకుండా.. 'తెలంగాణ వారికి మీకు ఇక్కడే పని?' అంటూ వారిని అక్కడి నుంచి పంపించేందుకు ప్రయత్నించినట్లు తెలుస్తోంది.

# ఏం కోల్పోయారో ప్రజలకు అర్థమవుతోంది

మాజీ సీఎం కేసీఆర్

- మళ్లీ మన ప్రభుత్వమే వస్తుందని ప్రజలు చెబుతున్నారు • సమాజాన్ని నిలబెట్టి, నిర్మాణం చేయాలి.. కులగణితాను పిచ్చిపిచ్చిగా మాట్లాడుతున్నారు • ప్రజలను కాపాడాల్సిన పాలకులే భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తారా?
  - తిట్టడం మాకు కూడా వచ్చు
  - ఇవాళ మొదలుపెడితే రేపటి వరకు తిడతా
  - అరెస్టులకు, కేసులకు భయపడేదిలేదు • బిఆర్ఎస్ నాయకులు హైరానా వదొడ్డు • ప్రజలు బాధ్యత ఇస్తే.. చిత్తశుద్ధితో సేవ చేయాలి • కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై విరుచుపడిన బిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్
- హైదరాబాద్ నవంబర్ 9,(జర్నలిస్ట్ వార్త): కొడకండ్ల (పాలకుర్తి) : రాష్ట్రంలో కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చి 11 నెలలు గడిచిపోయాయని, ప్రజలకు తామేం కోల్పోయామో అర్థం అవుతోందని మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. భారాన శ్రేణులు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, కష్టపడి



పనిచేస్తే వచ్చే ఎన్నికల్లో పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందన్నారు. ఎన్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, సినీ నిర్మాత పారుపాటి శ్రీనివాసరెడ్డి శనివారం కేసీఆర్ సమక్షంలో భారానలో చేరారు. మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆధ్వర్యంలో వచ్చిన ఆయనకు కంఠవా కప్పి కేసీఆర్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఎర్రపల్లిలోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి మిగతాది 2లో...

డి సెంబర్ 9లోపు రుణమాఫీ

2లో.

- రూ.3వేల కోట్లతో పంటల బీమా
- ఆప్కొను పునరుద్ధరించి చేనేతకు చేయూత :మంత్రి తుమ్మల

నవంబర్ 14 నుంచి డిసెంబర్ 9 వరకు ప్రజా విజయోత్సవాలు

: డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క ప్రజా విజయోత్సవాలపై భట్టి విక్రమార్క అధ్యక్షతన కేబినెట్ సభ కమిటీ సమావేశం విభివిధానాల రూపకల్పనకు సమావేశం

హైదరాబాద్ నవంబర్ 9,(జర్నలిస్ట్ వార్త): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూ ర్తి చేసుకోవడాన్ని సేవధ్యంలో ప్రజా విజయోత్సవాలను నిర్వహించేందుకు సర్కారు సిద్ధమవుతోంది. ఈ నెల 14 నుంచి డిసెంబర్ 9వ తేదీ వరకు 26 రోజుల పాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. ఉత్సవాల నిర్వహణపై ఏర్పాటు చేసిన క్యాబినెట్ సభ కమిటీ సమావేశం ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క అధ్యక్షతన శనివారం సచివాలయంలో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు కే కేశవరావు, వేం సరేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, రాష్ట్ర సాహిత్య అకాడమీ చైర్ పర్సన్ అలేఖ్య పుంజాల, ప్రజా కవి జయరాజ్, ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయేష్ రంజన్, ముఖ్య కార్యదర్శులు రవి గుప్తా, క్రిస్టినా జోంగ్గు, ఎం శ్రీధర్, కార్యదర్శి దాసరి హరిచందన, లోకేశ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. మిగతాది 2లో...

కెసిఆర్ పేరు ఎవరూ చెలిపేయలేరు

సిఎం రేవంత్ పై తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడిన బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ 2లో.

తెలంగాణను సగర్వంగా తలెత్తుకునేలా చేసిన కెసిఆర్ రాష్ట్రానికే గర్వకారణమని స్పష్టీకరణ

2లో.







